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 НДФЛ освобождены доходы в виде материальной выгоды, полученные в 

2021-2023 годах 

 

УФНС России по Республике Крым сообщает о том, что в связи с изменением, 

внесенным в статью 217 Налогового кодекса Российской Федерации, от обложения 

НДФЛ освобождаются доходы в виде материальной выгоды, полученные в 2021 -2023 

годах. Речь идет об экономии на процентах:-за пользование заемными (кредитными) 

средствами от организаций (индивидуальных предпринимателей), с которыми 

налогоплательщики состоят в трудовых отношениях;-от приобретения товаров (работ, 

услуг) в соответствии с гражданско-правовым договором у лиц, являющихся 

взаимозависимыми по отношению к налогоплательщику;-от приобретения 

налогоплательщиками ценных бумаг и производных финансовых инструментов. 

Излишне удержанная налоговым агентом из дохода налогоплательщика сумма НДФЛ 

подлежит возврату налоговым агентом на основании письменного заявления в течение 

трех месяцев. Если суммы налога недостаточно для осуществления возврата, 

налоговый агент в течение 10 дней со дня подачи ему налогоплательщиком 

соответствующего заявления направляет в налоговый орган по месту своего учета 

заявление на возврат излишне удержанной им суммы налога. Необходимо представить 

уточненные расчеты сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и 

удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ) за первый квартал 2021 года, 

полугодие 2021 года, девять месяцев 2021 года и 2021 год. 

 

 

 

 

 


